Viatnematik 10 Abels




@ Kopfubung

+ P(216,25) = f(x) =@

o Skizziere f mit f(x) = 2%




VWas ist der Logarithmus?






Logarithmus

Der Logarithmus von a zur Basis b ist x.

b* = a
I

x = log,(a)
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1. Schreibe als Potenz in der Form b* = a und gib die L6sung x ohne Taschenrechner an.
a) x=1og,(16) b) x=1og;(81) c) x=1log,(32) d) x=109,4(0,0625)

2. Berechne mit dem Taschenrechner. Fihre eine Probe durch.
a) x=1094(16384) b) x=logs(16) c) x=10gy(59049) d) x=1ogs(248832)

-
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Berechne mit dem Taschenrechner. Runde auf zwei Nachkommastellen.
a) x=10ge(531441) b) x=1l0og;(177147) <) x=logy;(65) d) x=logg, l%)
e) x=logz(5) f) x= Iog5|?3:25) g) x= IogLSl% h) x= Iugg!x@

9. Ordne die Logarithmen nach ihrer Grol3e (ohne Taschenrechner).
a) log,(64);10g1(64); logs(64) b) 10g,4(50); 10g,4(5000); l0g,0,(500)
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